



巧遇“情侣”车牌号 一批新鞋“上”错车

□见习记者 陈薇

市民来电:昨日15时30分,伊川县李女士打来电话称,她的货车内有一批新鞋,不知道是谁的,希望失主赶来认领。

还原现场:当日14时许,李女士在关林商贸城进了一批鞋子,正准备开车回伊川时,发现自己的小货车上多出21双成人鞋。李女士说,她进的是童鞋,这些成人鞋可能是送货师傅送错货了。她在车旁等了半个小时,还不见失主来认领,于是只好报警。

几分钟后,洛龙派出所巡防大队的贾元欣来到现场,经过走访,他找到了失主袁先生。

“呵呵,车牌号碰巧长得像,后三位都是686,只是前面的字母不同。”袁先生笑着说。



绘图 李玉明 焦雅琦

原来,他的车与李女士的车都停在关林商贸城门口,两车相距不到20米,送货师傅匆忙间把鞋子送错了车。

据袁先生介绍,这批成人鞋价值700余元,他对李女士的行为表示感谢。

城市表情 虚惊

您好,110

值班记者 李小勇



一年前,周先生将自己的俩车轱辘借给了别人——

**借出时,他二话没说
想要回,却颇费周折**

城市表情 郁闷

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电:市民周先生最近很郁闷,一年前,他将两个架子车车轱辘借给了自己的工友使用,没想到,如今他想把这俩车轱辘要回来却成了难事。

还原现场:据周先生介绍,一年前,他是老城区丹菊面粉厂的车间工人,主要负责将面粉装车,平时使用的工具就是一辆架子车。为了工作方便,周先生自己掏钱买了两个架子车车轱辘和一个车轴。

这之后没多久,周先生就离开了这家面粉厂。离开之前,一名工友想借周先生的两个车轱辘用用,并说用过就还。

周先生二话没说将车轱辘连带车轴一起借给了这名工友。本月24日,周先生又回到原来工作的车间,想要回自己的车轱辘和车轴,但借他车轱辘的那名工友在几个月前已经离开了工厂。

周先生找遍了车间,终于在一个架子车上发现了自己的车轱辘。当他正将车轱辘取下时,车间里的一名工人却出面阻拦。“对方说这两辆车轱辘是他花钱买来的,不能给我。”周先生说。

争执无果后,昨日8时许,周先生拨打110报警求助。在金谷派出所民警的协调下,那名工人将两个车轱辘还给了周先生,可车轴却没有归还。



锁好的车间大门上
谁又添了把锁?

城市表情 蹤跷

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民李先生来电称,早上班时,发现锁好的车间大门不知什么时候又被人在外加了把锁。

还原现场:李先生是某公司的车间负责人。昨日8时许,李先生接到老板电话,称车间大门被人在外又加了把锁。接到电话后,李先生一头雾水,匆忙赶往公司一看,车间大门上挂着一把成年人中指粗细的U型锁。李先生询问了车间的看门人,对方称不知这事。

该车间还有一个后门可供出入,李先生让等候的同事从后门进车间去上班,随后自己报了警。

高新区派出所民警了解情况后,让车间人员找来液压剪将U型锁剪开,此时距上班时间已过去了1个多小时。

高新区派出所民警称,车间大门被锁原因还在进一步调查中。



热心人及时阻拦 江湖郎中骗局落空

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,一江湖郎中在方老太太手上抹了些粉红色的药水,给了她8粒药丸,然后向她索要2400元钱。

还原现场:方老太太今年65岁,家住唐宫中路某家属院。昨日9时许,她在瀍河回族区大石桥附近买完菜回家时,遇到一男一女。这两人都是30多岁,外地口音。他们拉住方老太太,并塞给她一张广告和一个透明玻璃瓶,让她到路边的树底下详谈。方老太太看到,树下,一群老人正围在一起不知在做什么。

想想自己也没事,方老太太就走了

过去。走近后,方老太太发现,十几位老人正围着一名中年男子,该男子正在推销自己的特效药——专治腰痛、关节痛,药到病除。地上摆着一个白色塑料桶,里面装有黄色药水。

该男子将围观老人手中的瓶子收走,一一灌上黄色药水,让老人们用力摇晃瓶子。在老人摇晃期间,该男子又从包里取出一个装有粉红色药水的小瓶,一一在围观老人左手虎口处涂抹,并称该药水对治疗病痛有奇效。

老人摇晃完毕,该男子又依次往每个瓶中加了些褐色粉末,然后从一个葫芦里倒出一些浅绿色的药丸,用牙签扎着递到每位老人嘴边,让其吞下。老人

们照做后,该男子就开始让发广告的女子收钱了。

发广告的女子自称是卖药男子的妹妹,她说方老太太一共吃了8粒药丸,每粒300元,共2400元。方老太太吃完药后,头有点儿晕,迷迷糊糊地领着该女子回家取钱了。

取完钱后,方老太太正准备把钱给等在她家楼下的该女子,却被小区里的几个热心老人拦住了。原来,这几位老人看方老太太领着一陌生女子进了小区,有所怀疑,就趁该女子上厕所期间询问了方老太太。

随后,热心人报了警。目前,此案正在进一步调查中。

城市表情 表扬



小区里采到大蘑菇? 谁知抱回的是灵芝!

□见习记者 赵夏楠 文/图

市民来电:昨日,家住滨河新村的刘先生说,他在小区的草丛里发现了一个“大蘑菇”。刘先生把这个“大蘑菇”采了下来,他想知道这是什么菌类,为什么会长在小区里。

还原现场:昨日10时许,记者来到滨河新村,见到了刘先生所说的那个“大蘑菇”。“大蘑菇”宽约25厘米,正面呈土黄色,背面呈白色,外形看起来像一个扇贝,手感较硬,记者靠近闻了一下,有股蘑菇的味道。

“早上送孩子上学时,我在草丛里

的一个树根旁发现了这个蘑菇。”刘先生说,蘑菇生长在树根处,而那个树根早已枯死了。

记者带着这个“大蘑菇”咨询了河南科技大学林学院的教授林晓民,经鉴定,他得出了结论,此菌为灵芝属的一种,名叫树舌灵芝(如图),无毒,大约生长了2年时间。树舌灵芝属于木生真菌,比较常见,喜欢生长在无阳光和潮湿的环境中,有一定的药用价值。

林晓民建议市民,发现比较少见的菌类时,不要随意食用,以免食物中毒。



城市表情 高兴